BAPDEP

BWT ®unbTPbl ANA BOAbI

UHCTPYKLUA MO pereHepaumum MIOHOOBMEHHOM CMObI _

Ba>cHo!
Pere»—«epauwﬂ B JOMaAWHKMX YCNOBUAX He CﬂOCO6Ha o6ecnewm: NoHOE BOCCTaHOBAEHWE noTeHUMana
NOHOOOMEHHON CMOSIbI.
MakcuManbHO BO3MOXHOE KONMYECTBO pereHepaunii kapTpuaxa A0 ero 3aMeHsl — 8 pas.

MpeaBapuTeNbHO foBENTE BOLY
A0 KnneHust: ana kaptpuaxa SL10

Tpebyercs 3 1 BOAbI;

ans kaptpuixa BB10 - 9n; ana

KapTpuaxa BB20 - 18.

Y1066l JOOUTHCH MakCUMaNbHOM

CTeneHu pereHepaumm

PeKoOMeHAyeTCs NCNOb30BaTb
OVCTUINNPOBAHHYHO BOLY.

Mepemelwmnsante
L0 NONHOro
pPacTBOPEHMUS COMN.

Cnelte BClO BOLY
13 KapTPUaXa.

MepesepHUTE KapTPUAX
1 OTKPYTUTE KPbILLIKY.

MonoxwuTe Ha AHO
CWTa TOHKYIO TKaHb
Vi BbINENTE PAcTBOD
CO CMONOW.

MomecTnte cMony
06paTHO B KAaPTPUAX
1 3aKPOMNTE KPbILLKY.

[Mocne yctaHoBKM
KapTpuaka cucTeMy
HeobXoAMMO NPOMbITh,
NPONVB Yepes Hee BOay
B TEYEHME MUHYTbI.

JlobasbTe HeoAMPOBaHHYO
NOBaPEHHYIO COMb

13 pacyeta 300 rpamm

Ha 1 anTp.

Mopoxamre noka
pacTBOP OCTbIHET
(Huxe 40 °C)

OCTOPOXHO NOMECTUTE
CMONY B CONEHbIN
pacTBop, NoMellaiTe
1 OCTaBbTe Ha 2 Yaca,
nepuoanyecku
nomelmnBsas.

MpomoiiTe cMony

B TeueHue 30 cekyHf
TENNon BOAOKN

(He ebilwe 40 °C),
noMeLnsas, 4Tobbl
YOaNUTb OCTaTKM
CONEHOM BOAbI.

lpanycol Pecypc kapTpuixa, n
KeCTKOCTH,

o5 SL10 BR10 BB20

-2 450-500 1400-1500 3500-3750
2-3 350-400 900-1000 2250-2500
4-5 250-300 600-700 1500-1750
6~/ 150-200 300-400 750-1000




